

## RETIFICAÇÃO - EDITAL 32

**PROCESSO SEI Nº 23243.014608/2019-82**

**DOCUMENTO SEI Nº 0647346**

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 32/2019/PVCAL - CGAB/IFRO, DE 07 DE AGOSTO DE 2019

A comissão eleitoral designada pela Portaria Nº 406/PVCAL - CGAB/IFRO, de 11/07/2019, solicita a retificação do Edital de Abertura de Processo Eleitoral para Coordenador de Curso Superior de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas do IFRO *Campus* Porto Velho Calama, Edital Nº 32/2019/PVCAL - CGAB/IFRO, de 07 de agosto de 2019. A retificação trata-se da inserção da data para a votação na Seção VII - Do Processo de Apuração - Parágrafo único.

Onde lê-se:

**Art. 23.** A comissão eleitoral será responsável pela abertura e fechamento do sistema eletrônico de votação.

Parágrafo único: O sistema será aberto às 7:30h e fechado às 22h, do dia /08/2019.

Leia-se:

**Art. 23.** A comissão eleitoral será responsável pela abertura e fechamento do sistema eletrônico de votação.

**Parágrafo único: O sistema será aberto às 7:30h e fechado às 22h, do dia 19/08/2019.**



Documento assinado eletronicamente por **George Madson Dias Santos, Presidente da Comissão**, em 08/08/2019, às 18:57, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0647346** e o código CRC **55C4C24F**.